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de $363,421,427 de risques de toutes sortes, soit une proportion de $13.56 pour chaque
$1,000 d'assurances en vigueur; elles ont aussi une réserve de capital souscrit, mais
non versé, de $2,035,080, formant une garantie totale de $19.16 pour chaque $1,000
assuré. Le passif des mêmes compagnies, s'élevant à $2,959,859, est réparti comme
suit :

Pertes non établies................................ .............. 493,286
Primes non acquises...........................2,399,384
D ivers.............. ................................................ 67,189

Total..................................................$ 2,959.859

Les primes non acquises sont calculées ici en proportion du temps qui reste à
courir dans le cas d'assurances contre l'incendie et sur risques de navigation inté-
rieure, et comprennent les primes en entier dans les cas de risques maritimes en
cours. L'excédent de l'actif sur le passif disponible, pour la protection des porteurs
de polices, indépendamment de la réserve du capital non versé, s'élève à $1,968,495.

Le capital de ces compagnies, versé ou en voie de paiement, s'élève à $2,139>920,
ce qui indique un excédent du passif sur l'actif, y compris ce capital, s'élevant à
$171,425. A la fin de l'année 1892 il y avait une différence en moins de $75,445.

Le tableau suivant fait connaître la situation de toutes les compagnies cana-
diennes à fonds social, à la fin de 1893, et indique si elles ònt un excédent, ou jusqu'à
quel point leur capital a été entamé.

COMPAGNIES d'assurances contre l'incendie et maritimes, 31 décembre 1893.

Excédent net
Capital disponible

Capital versé ou en en sus des obli- Pris sur le dcaptalsouscrit. voie de gations, capital. souscrit.paiement. y compris le
capital.

$ ets. $ ets. $ cts. $ cts.. cts.
Amérique Britannique ...... 750,000 00 750,000 00 .............. 190,380 55 None.
De l'Est ........... ........ 1,000,000 00 250,000 00 .............. 83,765 79 750,000 00
Mercantile, contre l'incendie. 200,000 00 40,000 00 17,228 94 ............... 160,000 00
Québec ..................... 225,000 00 +99,920 00 31,907 45........ ...... 125,080 00
De l'Ouest..................2,0O0,000 00 1,000,000 OC 11,485 22..............1,000,000 00

Totaux............ 4,175,000 00 2,139,920 00 ........... 213,524 73 2,035,080 00

tTel que réduit par acte du parlement.

En comparant avec ces-chiffres le tableau correspondant de l'année précédente,
on arrivera aux résultats suivants:

Perte ou diminution en 1893:

Amérique Britannique, $81,724. 25; de l'Est, $31,298.11; Mutuelle, de Londres,
$35,792.91; Mercantile, $3,977.88; Québec, $8,224.47; de l'Ouest, $29,993.12.

Si l'on met en ligne de compte les opérations totales des compagnies mixtes
faisant affaires tant à l'étranger que dans le pays, on verra que les compagnies cana-
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